



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/14909
17 March 1982
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

1982年3月16日尼加拉瓜

常驻联合国代表给秘书长的信

谨转达尼加拉瓜民族复兴政府1982年3月15日颁布的法令全文。

这项法令是我国政府为抵抗最近对我国的侵略而通过的，这些侵略行动已经受到美国报纸的谴责，并且其目的在于阻挠和平，妄图夺取我国人民的权力。

谨将这份说明作为安全理事会的正式文件散发，并顺致最崇高的敬意。

尼加拉瓜常驻联合国代表

大使

查莫罗·莫拉（签名）

82-06443

附件

尼加拉瓜共和国民族复兴政府执政委员会，

考虑到：

1. 对我国的侵略活动日益具体成形，意图阻挠国家的和平，破坏我国的生产体系和有形基础设施，预备加剧反革命军事攻击，而达到妄图以索摩查式的政权取代我国人民权力的目的。

2. 在最近几星期内，已经揭露的许多重要事实，显示美国特务机关串同在迈阿密和洪都拉斯的一帮前索摩查保镖和反革命集团，在许多拉丁美洲军政府的支持下，从事各种秘密活动，其中包括：

A. 训练一批国际雇佣军从洪都拉斯领土向尼加拉瓜进行军事攻击、破坏行动和恐怖分子活动。

B. 向各个拉丁美洲国家的反革命集团和民兵团体以及向尼加拉瓜境内的右翼政治组织和工会组织提供大笔金钱，试图造成经济和政治上的动荡不安，蕴酿武装侵略的机会。

3. 这些秘密活动已经取得了具体成果，例如3月14日星期日，在通往奇南德加区瓜萨尔边境站的公路上跨越里奥内格罗河的桥梁受到了爆破，在通往新塞哥维亚区拉斯马诺斯边境站的道路上转入奥科塔尔的桥梁也受到局部破坏，这两起事件都是从洪都拉斯出发的暴徒所干的勾当。这两起桥梁爆炸事件与美国报纸所指曾经得到核准的恶毒计划正好吻合，其目的在于破坏和阻挡认为尼加拉瓜正通过这些交通要道将武器运往萨尔瓦多的道路，所有这些说辞都只不过是对英勇的尼加拉瓜人民发动攻击的借口。

4. 其他各项没有执行的罪恶计划，例如试图爆破全国水泥厂、炼油厂，以及其他已经执行的计划，例如安置在墨西哥机场一架阿里奥尼加飞机内的一颗炸弹的爆炸事件以及在马那瓜桑迪诺机场内另一颗炸弹的爆炸事件，在在都证实了确有这种秘密活动的存在。

5. 革命政府和全国人民有责任将一切精神、政治、社会、经济和人力投入保卫祖国和革命的事业，抵抗攫取贫穷和劳动人民以鲜血和勇气赢得的革命胜利和权利的恐怖和造反行动，建立和平以及免于苦难和压迫的社会。

从而，以其权力规定：

第一条：全国境内暂停行使1979年8月21日颁布的第52号法令中所规定的权利和保证，但上述法令第四十九条第二款所规定者除外。

第二条：权利和保证的暂停行使为期三十天，但视国内当时的情况，得以延期。

第三条：本法令废除《经济和社会紧急状态法》的第812号法令，并在任何大众传播工具发表后立即生效，不论本法令嗣后将于政府机关报“新闻报”中加以公布。

颁于1982年3月15日，马那瓜市，“团结抵抗侵略年”

民族复兴政府执政委员会

丹尼尔·奥尔特加·萨维德拉

塞尔希奥·拉米雷斯·梅尔卡多

拉斐尔·科尔多瓦·里瓦斯
